



ПРррррррррррви смо у земљи!

Почев од новембра 2005. године наш факултет - ПРви и једини у земљи - има ПР службу састављену од студената. Односи са јавношћу (Public Relations - PR - ПР) - то је стратешка комуникација са светом; Преведено на српски језик, функција ПР је да сруши зид између грађана и Факултета, између Факултета и његових студената, наставника и осталих запослених и да артикулише оно што желимо да кажемо или покажемо.

Шесторо студената медицине, који раде у овој служби, јавило се на конкурс који је расписао декан Арсенијевић и двоје од њих ових дана завршавају обуку из ПР-а и маркетинга у школи коју је основала агенција „ПРАГМА“ из Београда. „Ватрено крштење“ већ се догодило: учествовали су у организацији догађаја који су ПРатили ПРославу Дана Факултета и факултетске славе, а билтен, који је ПРед вама, такође је њихово (наше) дело. Сви коментари, ПРимедбе, критике (нарочито) похвале су добродошли!

А добродошле су и све колеге које желе да нам се ПРидруже!

Ми смо на адреси:
prfak@medicus.medf.kg.ac.yu

**... а кутија (ЦРНА)
за предлоге је
у холу!**



Из света - са проф. Маликом - у свету

Новембра прошле године, поводом презентације докторских студија, гост нашег факултета био је професор Kafait Ullah Malik, Ph.D, D.Sc, редовни професор катедре за фармакологију на Универзитету у Тенесију (Мемфис). Предавање под насловом „CONTRIBUTION OF EICOSANOID TO VASCULAR SMOOTH MUSCLE CELL GROWTH, HYPERTENSION AND RESISTENOSIS IWURED VESSELS“, које је одржао 17. новембра, изазвало је огромно интересовање студената и наставника, а

професор Малик се одужио изузетно занимљивим излагањем. С обзиром на то да је у време његовог предавања на нашем факултету био у току упис на докторске студије, говорио је и о могућностима имплементације америчких PhD програма у наш програм. Након предавања, професор Малик је био љубазан да, на сасвим добром српском језику, каже неколико речи о раду нашег факултета и да неколико савета:

Мислим да ваш факултет добро ради и ви имате добру основу образовања. За младе људе из било које земље добро је да иду у иностранство, било на кратко или дуже време, због усавршавања свог знања. Од људи из разних крајева света може се много тога научити. То помаже да сами упореде у ком предмету или програму су јаки или слаби. Док човек не живи далеко од куће, не може да каже да му је , ,
лепше или лоше.

На наш коментар да је његово предавање изазвало велико интересовање и да му захваљујемо на гостовању, професор Малик је рекао:

Хвала вама на позиву. Ја се надам да ћу имати прилику да вас посетим поново и то ће бити највероватније за годину дана. Поздрављам све ваше студенте и желим вам успех у раду

Ко је професор Малик

Kafait Ullah Malik је рођен 1939. године у Сијалкоту у Пакистану.

Основне студије фармакологије завршио је у Загребу 1964.године, а докторирао у Сарајеву 1966.године.

Редован је професор на одсеку за фармакологију на Универзитету у Тенесију - Центар за науку и здравље.

Издао је многобројне публикације у многим светским медицинским часописима.

Добитник је престижних награда, а ми издвајамо чак 15 проглашења за најбољег предавача! Члан је канадског, немачког, америчког и британског друштва фармаколога, Америчког друштво за фармаколошку и експерименталну медицину, итд.

Поља специјалности су му:

- физиологија и фармакологија аутономног нервног система,
- физиологија и фармакологија глаткомишићних ћелија крвних судова и кардиоваскуларна и бубрежна
- физиологија и фармакологија

На Медицинском факултету у Крагујевцу проглашен је за визитинг професора новембра 2005. године

Проїлашени најбољи предавач и асистенти у 2005.

Поводом Дана Факултета, у првој недељи децембра 2005. године, међу студентима свих година спровели смо анкету за избор најбољег професора и најбољег асистента у протеклој години. За најбољег професора изабран је проф.др Јово Тошевски, професор анатомије, а за најбољег асистента Слободан Милисављевић, са предмета хирургија. Професор Тошевски и асистент Милисављевић добили су, процентуално, највећи број гласова студената.



Резултати анкете за избор најбољег професора по годинама су следећи:

- за најбољег професора на првој години изабран је проф.др Јово Тошевски;
- на другој години то је проф.др Мирко Росић;
- на трећој, проф.др Снежана Живанчевић-Симоновић;
- на четвртој, проф.др Предраг Чановић;
- на петој, проф.др Милета Поскурица;
- и на шестој години проф.др Љубиша Аћимовић.

Резултати анкете за избор најбољег асистента су:

- на првој години, асист.др Сузана Борђевић;
- на другој, асист.др Владимир Здравковић;
- на трећој, асист.др Слободанка Митровић;
- на четвртој, асист.др Виолета Ирић- Чупић;
- на петој, асист.др Јанко Ђурић;
- а на шестој години, асист.др Слободан Милисављевић.

ЧЕСТИТАМО!

Нови смер - ФАРМАЦИЈА

У школској 2005/2006. уписана је прва генерација студената на смеру за дипломираног фармацеута.

Докторске академске студије

Медицински факултет у Крагујевцу први је факултет у нашој земљи који је увео програм докторских студија предвиђен Болоњском декларацијом.

Према European Credit Transfer System - ECTS докторске студије трају шест семестара, а након полагања 11 предмета - уз услов да кандидат има најмање три рада објављена у међународним часописима - следи израда и одбрана докторске дисертације.

О смеровима и регулативи можете погледати на веб страни факултета:

www.medf.kg.ac.yu

Из дана у дан, из часа у час



7. децембар 2005. у 18 часова

ПРОМОЦИЈА ЧАСОПИСА „МЕДИКУС“

Дана 7. децембра представљен је најновији број часописа „Medicus“. Почев од волумена 6, који је издат у току 2005, Medicus се штампа на енглеском језику. Да подсетимо, часопис је основан 1999. године и до сада је публиковано 13 редовних бројева и 4 суплемента. Објављено је око 170 радова, 11 едиторијала, а за Medicus је писало више од 450 аутора и коаутора - око 400 из наше земље и око 50 из иностранства.

Рецензију радова врши приближно 200 рецензента методом „двоструко слепо рецензије“ чиме је квалитет часописа подигнут на заиста висок ниво. Доказ је управо то што је Medicus цитиран у следећим базама података: Biomedicina Serbica, Elsevier, Medbioworld. По речима главног и одговорног уредника, проф.др Милована Матовића, следи још један велики задатак, а то је чланство у Медлине-у. Посетите електронско изобиље часописа које се налази на адресама www.medf.kg.ac.yu/medicus и www.medicusonline/medicus

7. децембар 2005. у 19 часова

РЕВИЈА РАДОВА „ПУБЛИКОВАЛИ СМО“

Поводом Дана Факултета, 7. децембра на ревији радова „ Публиковали смо“, представили су се многи, који су током протеклог периода публиковали своје истраживачке радове.

По свом квалитету, у веома јакој конкуренцији, истакли су се радови доц. др Владимира Јуришића и доц.др Гордане Тончев.

6. децембар 2005. у 12 часова

ОТВОРЕН ЦЕНТАР ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ

Од 6. децембра 2005. године на Факултету ради Центар за информације, који је невладин организација WIRED опремила са 10 рачунара. Према речима др Gary Selnow, извршног директора WIRED International, мотив за ову донацију јесте да се будућим лекарима и њиховим професорима олакша приступ најсавременијој литератури. WIRED омогућава приступ претплатним медицинским сајтовима, укључујући и колекцију Светске Здравствене организације, која обухвата више од 2.500 часописа. Центар је отворен од 9:00 до 22:00 часова сваког радног дана и приступ је слободан за све студенте и наставнике.



8. децембар 2005. у 12,00 часова

ОТВАРАЊЕ УЧИОНИЦЕ „ПРОФ. ДР МИЛОСАВ МИША КОСТИЋ“

Већ наредног дана, 8. децембра, у 12 часова свечано је проглашено да ће амфитеатар у будуће носити име покојног професора др Милосава-Мише Костића, човека који је својим кредибилитетом, као врхунски научник, и својим радом неизмерно задужио Факултет.

У присуству родбине, пријатеља, поштовалаца његовог рада, студената и сарадника, у атмосфери дубоког поштовања - дивљење и захвалност професору Костићу исказао је и његов некадашњи асистент и најближи сарадник, доц. др Владимир Јаковљевић.

У амфитеатру „Проф. др Милосав - Миша Костић“ прво предавање одржао је професор Јово Тошевски - надахнуто, интересантно и апсолутно достојно најбољег предавача на нашем факултету.



8. децембар 2005. у 16 часова

ОСВЕШТАЊЕ ЗГРАДЕ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА И СЕЧЕЊЕ КОЛАЧА

Осмог децембра, у присуству студената, наставника и гостију освештана је зграда Факултета. Зграду је освештао Његово Преосвештенство Епископ шумедијски Господин Јован.

9. децембар 2005. у 11 часова

Централног дана прославе Дана Факултета, на дан Светог Алимпија Столпника, факултетске славе, 9. децембра, у Деканату сечен је славски колач. Домаћин славе ове године био је декан, проф. др Небојша Арсенијевић, који је славу предао следећем домаћину, проф. др Милану Кнежевићу.



9. децембар 2005. у 12,00 часова

ДОДЕЛА ДИПЛОМА

Девог децембра у 12 часова у Амфитеатру „Проф. др Милосав Миша Костић“ традиционално су подељене дипломе свршеним студентима, као и колегама који су у току протекле године завршили специјалистичке и магистарске студије.

Доделу диплома истински свечаном учинио је наш драги гост, прослављени песник Добрица Ерић, који нас је почаствовао својим песмама.



9. децембар 2005. у 13 часова

ОТВОРЕН КАБИНЕТ ЗА УРГЕНТНУ МЕДИЦИНУ

Истог дана у 13 часова отворен је кабинет за Ургентну медицину, који је основан на идеју др Александра Кличковића. У остварењу овог пројекта, вредног 55 хиљада евра, учествовали су Влада Чешке Републике - Јужноморавска регија (представник Роман Гросман) са 49 хиљада евра, Скупштина града Крагујевца и Медицински факултет у Крагујевцу.

Демонстрирано је 10 од укупно 13 различитих тренажера, манекена који служе за базичне животне потпоре. Највредија лутка је „Мега Код Кели“, која имитира 30 различитих срчаних ритмова, плућни шум, палпирање пулса, вишу животну потпору, ендотрахеалну, отежану



интубацију... Кабинет ће бити служити за обуку наших студената, и за континуирану едукацију медицинског особља и лаика за пружање прве помоћи.



9. децембар 2005. у 14,00 часова

СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА

Централни догађај прославе Дана Факултета била је Свечана академија, одржана 9. децембра, са почетком у 14 часова. Уместо уобичајеног извођења гимназијске химне - Гаудеамус, ове године је хор Средње музичке школе „Кир Стефан Србин“ почетак свечаности означио маестралним извођењем химне посвећене првом српском просветитељу, заштитнику наших школа и ђака - Светом Сави.

Са нама су биле бројне званице из града, из јавног и културног живота, представници привреде, Војске и Цркве. Након уводне речи декана многобројни гости су се - бираним речима, пуним хвале за наш факултет - обратили скупу. Догађаји ни овом приликом нису мањкали: током Академије, додељене су награде



најбољим студентима, професорима и запосленима, а прославу је увеличала др Сања Перишић, уметница и наш бивши студент. Песник Добрица Ерић је својим песмама натерао сузе на очи скоро свима присутнима.

ПРЕСС - КУТАК

На крају ове ретроспективе дешавања на Факултету у претходном периоду, желели бисмо да најискреније захвалимо пријатељима - представницима медија, који су нам све време били драги гости и који су из часа у час пратили догађаје на Факултету. Надамо се да ће наше идеје и наше акције и убудуће бити довољно интересантне. Хвала вам на сарадњи!



ПОСЛЕДЊА ВЕСТ

Наставак континуиране медицинске едукације

У недељу, 29. јануара 2006. године, у кабинету за Ургентну медицину, а у сарадњи са European Council for Resuscitation of Serbia and Montenegro, одржан је курс континуиране медицинске едука-